	При выполнении заданий этой части (1–7) из четырех предложенных вариантов выберите один верный. В бланке ответов № 1 справа от номера выполняемого вами задания поставьте знак «×» в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.


1. Информацию, существенную и важную в настоящий момент, называют:

1) полезной
2) актуальной
3) достоверной
4) объективной
5) полной
2. В системное программное обеспечение входят:

1)
 системы программирования

2)
 драйверы внешних устройств

3)
текстовые редакторы

4)
 игровые программы
3. В каком из перечисленных ниже предложений правильно расставлены пробелы между словами и знаками препинания?

1)
И ты тянешь, и он тянет– кто кого перетянет?

2)
И ты тянешь , и он тянет – кто кого перетянет?

3)
И ты тянешь, и он тянет–кто кого перетянет?

4)
И ты тянешь, и он тянет – кто кого перетянет?
4. По способу восприятия информацию классифици​руют на:

1)
визуальную, аудиальную, тактильную, обоня​тельную, вкусовую
2)
обонятельную, осязательную, текстовую, чис​ловую, звуковую
3)
текстовую, числовую, звуковую, графическую, комбинированную
5. Минимальными объектами, используемыми в векторном графическом редакторе являются:

1) графические примитивы

2) пиксели

3) растр

4) символы

6. Пять букв латинского алфавита закодированы кодами разной длины: 

	А
	В
	С
	D
	E

	• ☻
	☻☻
	☻ •
	•  • ☻
	•  •  •


Какое сообщение в этой кодировке не содержит ошибок и может быть корректно декодировано?

1) • ☻ •  •  • ☻ • ☻☻ • ☻☻☻ •  •  •☻
2) ☻☻☻ •  •  • ☻ •  • ☻ •  •  •  •☻ • ☻ •
3) • ☻ •  ☻☻☻☻•  •  •☻•  •  •☻☻☻ •
4) ☻☻ • ☻ • ☻ • ☻☻☻ •  •  •☻ •  •  •
7. Для кодирования букв А, Б, В и Г использовали четырех​значные числа от 1001 до 1100 соответственно, в записи которых используются только цифры 0 и 1. Какую из перечисленных ниже последовательностей получили при кодировке последовательности символов ГАВБ?

1) 1100101110011010

2) 1100110111011010

3) 1100100111011010

4) 1100100110111010

	Ответом к заданиям этой части (8–19) является набор символов (букв или цифр), которые следует записать в отведённом в задании поле для записи ответа. Если Вы ошиблись, зачеркните ответ и запишите рядом правильный.


8. Полный путь к файлу имеет вид С:\Computer\monitor.txt 
Укажите расширение файла.
Ответ: ____________________________________________________________
9. В каталоге, в котором хранится файл с полным именем C:\School\Klass\photo.jpg, создали подкаталог Girls и переместили этот файл в новый каталог. Каким стало полное имя файла? В ответе запишите последовательность букв без пробелов и каких-либо символов.
	А
	Klass\

	Б
	C:\

	В
	Girls\

	Г
	School\

	Д
	photo.jpg


Ответ: ____________________________________________________________

10. Установите соответствие между пиктограммами и действия​ми. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соот​ветствующими буквами.
	
	пиктограмма
	
	действие

	А
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	1
	Вставить

	Б
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	2
	Вырезать

	В
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	3
	Копировать

	Г
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	4
	Открыть

	Д
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	5
	Сохранить


В ответе запишите последовательность цифр без пробелов и ка​ких-либо символов.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
	
	
	
	


11. Сообщение состоит из знаков 32-х символьного алфавита и его объем составляет 240 байт. Сколько символов в сообщении?

Ответ: ____________________________________________________________
12. Что получится из исходного слова после нажатия указанных клавиш? 
Знаком | обозначено начальное положение курсора.
	Л
	И
	С
	Т
	О
	|
	К
	
	
	Del
	BS
	BS
	←
	←
	BS
	P


Ответ: ____________________________________________________________
13. Расположите единицы измерения количества информации в порядке возрастания.

	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	гигабайт
	бит
	мегабайт
	терабайт
	байт
	килобайт


В ответе запишите последовательность букв без запятых.
Ответ: ____________________________________________________________
14. Название какого устройства пропущено в функциональной схеме компьютера?
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Ответ: ____________________________________________________________
15. В графическом редакторе Paint в качестве исходного изображения взят рисунок 1. Укажите угол поворота изображения, в результате которого получен рисунок 2.
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                  Рисунок 1                      Рисунок 2

Ответ: ____________________________________________________________
16. Какое слово пропущено в схеме передачи информации? 
	??? 

информации
	
[image: image6]
	кодирующее

устройство
	канал

связи
	декодирующее

устройство
	
	приемник

информации


Ответ: ____________________________________________________________
17. Процесс внесения изменений в набранный текст, при котором меняется его содержание, называется
Ответ: ____________________________________________________________
18. Определить количество информации в байтах, необходимее для кодирования цвета каждой точки, если количество цветов в палитре 256.

Ответ: ____________________________________________________________
19. На стадионе 8 беговых дорожек. Учитель сообщил, что ученик бежит по четвертой дорожке. Сколько информации в битах несет это сообщение?

Ответ: ____________________________________________________________
Процессор





Внешняя


память











???





Устройство вывода








Устройство ввода








_1395036494

_1395036531

_1395036545

_1395036512

_1395036477

